



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16472.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-04 11:49**

Parlex azonosító: **CYPTBMSL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"A baloldal folyamatos támadásai ellenére kitart-e a fejlesztés mellett Magyarország Kormánya? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Sopron, Fertő térsége megállíthatatlanul fejlődik, és elindult hazánk legnagyobb vidéki turisztikai beruházása is, a Fertő Part fejlesztés. Sajnálatos, hogy a baloldal most már egyértelműen látszik, hogy ezt a hiánypótló beruházást tűzte zászlajára és Önök - a Jobbiktól a DK-ig – hazugságokkal próbálják akadályozni a fejlesztést.

Önök hazug módon szálloda beruházásnak titulálnak egy olyan fejlesztést, amely rengeteg családnak okoz majd örömet a számtalan közösségi funkciónak köszönhetően, amely révén végre a Fertő- tó magyar oldalán is kulturált strand lehet, amely véget vet annak, hogy néhány kiváltságos – főleg osztrák vagyonos ember kisajátítsa a Fertő tó magyar oldalának az egyetlen közvetlen vízparti szakaszának 50 %-át.

Egy olyan civil csoportosulásra hivatkoznak, amelynek a jobbikos Brenner Koloman az alapítója, és amely csoport- élén Brenner Kolomannal -kizárólag osztrák érdekeket képviselve egy magyar fejlesztést támad minden létező fórumon. Én tudom, mert itt születtem és itt is élek, hogy a soproni családoknak elege van abból, hogy Ausztriába kell menni, ha kulturált tóparti kikapcsolódást szeretnének.

Önök tiltakoznak az ellen, hogy a Fertő- tó magyar oldalán szabadidős központ épüljön, de nem tiltakoznak azért, hogy Ausztriában legalább egy tucat ugyanolyan központ van évtizedek óta. Tiltakoznak, hogy parkoló épül a strandhoz, de nem tiltakoznak azért, hogy néhány km-rel arrébb 6 ezer férőhelyes víziszínpad van a tavon. Önök osztrák baloldali politikusokhoz járnak át, hogy együtt támadják a magyar fejlesztést. Önök a saját hazájukat gyarapító, az itt élő embereknek örömet szerző fejlesztést akarnak betiltani, leállíttatni, csak azért, hogy osztrák gazdasági érdekeket szolgáljanak.

A hazugságok ellenszere az igazság és a tények. A Fertő- tó magyar oldalán egyetlen egy rövid partszakasz van, ahol lehetséges a turisztikai hasznosítás. A magyar oldalon 6 ezer hektárnyi érintetlen nádas van, a vízitelep nem tartozik ide, mivel a '60-as években mesterségesen hozták létre. Pontosan ezen a területen valósul meg a fejlesztés. Ez egy mindig is használt, beépített terület volt. Amikor tehát azt mondják, hogy itt az érintetlen természet pusztítása zajlik, akkor hazudnak, mert pontosan tudják, hogy valójában annak a vízitelepnek a felújítása történik meg, amire igencsak ráért a fejlesztés.

Amikor azt mondják, hogy szállodaépítés zajlik, akkor hazudnak, mert pontosan tudják, hogy közösségi terek sora jön létre: strand, vízisport központ, vitorlás kikötő épül, a családoknak parkok, játszóterek. Egy eddig illegális szemétkerakónak használt elhanyagolt nádasból 12 hektáros ökoparkot alakítunk ki, és az ország egyik legjobb természetvédelmi látogatóközpontja is része a fejlesztésnek.

A fejlesztés valamennyi környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi engedéllyel rendelkezik. Jóváhagyta az ICOMOS magyar tanácsa, támogatja a Ramsari Egyezmény Magyar Nemzeti Bizottsága és a Nemzeti Park, a világörökségi egyesület és támogatják

mindazok, akik valóban használták és használni szeretnék a területet. Egyedül Önök, baloldali politikusok nem támogatják.

Kérem hagyják abba az osztrák érdekek előtérbe helyezését a magyar családokéval szemben.

A fejlesztés gazdasági és turisztikai eredményein keresztül nagyságrendileg segíti majd a hazai vállalkozásokat a térségben. ***a baloldal folyamatos támadásai*** A fentiek alapján kérdezem Miniszter urat: ***a baloldal folyamatos támadásai ellenére kitart-e a fejlesztés mellett Magyarország Kormánya?***

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021.06.04.



Barcza Attila

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség